

Achiziție servicii de realizare și implementare platformă software aferentă unui sistem inteligent de management local, în comuna Călinești, județul Maramureș.

I.D.: 88511365

Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf

Data publicarii	26.10.23	Coduri CPV	48000000-8
Termenul limita pentru depunere:	03.11.23	Pretul estimativ:	164.600,00 RON - 164.600,00 RON

Descriere: Serviciile ce se doresc a fi achiziționate sunt aferente proiectului cu titlul "Sistem inteligent de management local în comuna Călinești, județul Maramureș", proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Coeziune socială și teritorială, Componenta C10 - Fondul Local. Această componentă vizează susținerea unei transformări durabile prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale. Proiectul urmărește realizarea unei infrastructuri digitale coerente și integrate la nivelul administrației publice, care să ofere servicii digitale de înaltă calitate atât cetățenilor, cât și mediului de afaceri local. Prin realizarea acestui deziderat sunt create condițiile pentru adoptarea tehnologiilor digitale și pentru creșterea numărului de cetățeni și companii care vor putea beneficia și fructifica oportunitățile oferite de digitalizare. Implementarea pe scara largă a soluțiilor digitale va contribui la creșterea gradului de transparentizare a activității autorităților statului și la reducerea barierelor birocratice. Obiectivul general al proiectului - Reformarea și digitalizarea unității administrativ teritoriale pentru a răspunde în mod fundamentat și coerent nevoilor pentru dezvoltarea comunității locale în ceea ce privește mobilitatea locală, serviciile publice și securitatea locală, reziliența și răspunsul la situații de risc. Obiective specifice: OS.1 - Asigurarea cadrului necesar pentru dezvoltarea durabilă a comunei, prin investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparităților teritoriale la nivel regional, intra regional și intra județean. OS.2 - Simplificarea procedurilor administrative din perspectiva front-office și back-office, prin actualizarea și extinderea soluțiilor informatice existente la nivelul aparatului administrativ local. OS.3 - Modernizarea infrastructurii hardware și software în scopul implementării optime a soluțiilor informatice de digitalizare a serviciilor publice. Astfel, prezenta achiziție are un impact direct asupra atingerii OS1 și OS3, răspunde unei necesități majore identificate la nivelul autorității contractante, fiind complementară cu alte achiziții ce se vor realiza în cadrul proiectului Realizarea platformei de digitalizare a managementului local: - Realizarea arhitecturii software a sistemului inteligent de management local; - Integrarea sistemelor digitale existente în sistemul inteligent integrat; - Asigurarea interoperabilității bazelor de date și ale registrelor publice ale administrației locale; - Publicarea aplicației mobile în platformele deschise de tip "Store", compatibile Android, IOS, Huawei - Testarea sistemului inteligent de management digital local - Punerea în funcțiune, darea în folosință și mentenanța sistemului inteligent de management local digital